

ELŐFIZETÉSI DIJ:

Egész évre 10 K — f
Fél évre 5 K — f
Negyedre 2 K 50 f
Egyes szám ára 20 f

HIRDETÉSEK
dijszabás szerint.

Nyilttér soronként 1 K.

ZALAMEGYE

ZALAVÁRMEGYEI HIRLAP

Politikai és társadalmi
hetilapMegjelenik minden
vasárnap.Szerkesztőség és
kiadóhivatal:ZALAEGERSEZEG
Széchenyi-tér.

Telefon-szám 76.

A legújabb rendelet a katonai felmentések tárgyában.

A honvédelmi miniszter 1916—eln. 4—1918. sz. alatt előre jelzi egy rendeletének megjelenését, amely a katonai felmentések egy részének visszavonását és az ezen kategóriákba tartozó, eddig felmentett egyéneknek katonai szolgálatra leendő bevonulását rendeli el.

Nevezetesen vissza lesz vonva kivétel nélkül mindazoknak az egyéneknek a felmentése, akik 1894—1899. évben születettek. Azok pedig, akik 1900. évben születettek, semmiféle jogcím alapján fel nem menthetők.

A jelzett korosztályokba tartozó felmentett egyéneknek a következő időpontban kell bevonulniok:

1. 1899., 1898. és 1897. évbéli születésűek 1918. évi március 1-én;

2. 1896., 1895., 1894. évbéli születésűek 1918. április 3-án.

3. A fenti összes évfolyamokba tartozó, tehát az 1899—1894. évbéli születésű felmentettek, amennyiben felmentésüket mezőgazdasági jogcímen nyerték el, már 1918. február 11-én kötelesek lesznek bevonulni, ezek azonban később, az intenzivebb gazdasági munkák végzése idejére megfelelő szabadságban fognak részesülni.

Nevezetesen a katonailag még ki nem képzett egyének közül;

1. az 1899., 1898. és 1897. évbéli születésűek 1918. április hó 8-tól május hó 8-ig;

2. az 1896., 1895. és 1894. évfolyambeliek 1918. április 8-tól 1918. május 31-ig szabadságot kapnak.

II. Azok a mezőgazdasági jogcímen felmentettek pedig, akik katonailag már ki voltak képezve, a következő szabadságot kapják:

A) 1899., 1898. és 1897. évfolyambeliek 1918. március 30-tól 1918. május 15-ig;

B) az 1896., 1895. és 1894. évbéli születésűek pedig 1918. március 30-tól 1918. május 31-ig.

Tagadhatatlan, hogy ez a rendszabály egyes üzemekben, különösen mezőgazdasági és ipari téren sok esetben nehéz viszonyokat fog előidézni. Ezt maga a honvédelmi miniszter is elismeri s azért e rendszabály súlyának enyhítésére: a

jövőben szabadságok méltányos engedélyezését helyezi kilátásba és megígéri, hogy esetleg hadifoglyokat is nagyobb méretnben fog kiutaltatni.

A felmentettek fiatalabb korosztályának ez a bevonultatása kétségkívül újabb és súlyos áldozatot kíván tőlünk, de amint meghoztunk negyedfél év alatt minden áldozatot a jobb jövő érdekében, úgy ezt az áldozatot is szívesen kell meghoznunk, mert a mindennél fontosabb katonai érdekek ennek a meghozatalát föltétlenül megkívánják.

Ha békét akarunk — és ki ne akarná ezt ma már —, minden áldozatot meg kell hoznunk, minden erőnket meg kell feszítenünk, mert enélkül a békét megteremteni nem fogjuk tudni soha.

Dr. Lénárd Miklós — a Hadi Termény R.-T. helyettes vezetője.

Azoknak az embereknek, akik az élet céljait nem a kicsinyes törekedéseket tartják, hanem az élet magasabbrendű emberi mivoltában való elmélyedést, a szellem diadalában való győnyörködést tekintik: végtelenül jóleső látvány egy-egy merész ívből a magasba lendülő karrier fénylő pályafutását figyelemmel kísérni. Megnyugtató és győnyörkötető, amint a tehetség töltetlen és önmagától való érvényesülését látjuk, mert a kiváltságosak kiemelkedésében világelfogásunk, életfelveink diadalát szemléljük.

A vármegyeszerte rendkívül előnyösen ismert dr. Lénárd Miklós keszthelyi gazdasági akadémiai tanár, főispáni titkár és tb. főszolgabíró különösképpen e kiváltságosak közé tartozik s most, hogy a 31 éves fiatalémbert meghívták a Hadi Termény R.-T. zalaegerszegi kirendeltségének helyettes vezetői állására s hogy ő e rendkívül nagy felelősséggel járó, fontos állást elfogadta s ezen a réven a főispáni titkári állástól megváltik, lehetetlen róla pár sorban meg nem emlíkezni.

Dr. Lénárd Miklós keszthelyi ember. A jogot elvégezve, mint közig. gyakornok, illetve tb. szolgabíró, a vármegye szolgálatába lépett, hol nagy tudásával, meglepően biztos ítélőképességével, éles logikájával, széleskörű gyakorlottságával, szinte páratlan közigazgatási érzékével nemcsak elismerést, tiszteletet és becsületet szerzett magának, de bámulatot is és felebbvalóinak kartársainak azt a hitét, meggyőződését, hogy fényes jövő előtt áll.

Csakhamar beigazolódtott, hogy nem tévedtek azok, akik dr. Lénárd Miklóst a jövő emberének látták. Alig 26 és fél éves korában már főiskolai tanár lett, a keszthelyi gazdasági akadémia a mezőgazdasági kereskedelem professzora. Nálánál fiatalabb főiskolai tanár aligha van egész Magyarországon.

Hogy a keszthelyi akadémia a háború folya-

mán ideiglenesen megszünt, dr. Lénárd Miklós tanári minőségének természetszerű megmaradásával, elvállalta és minden fizetés nélkül teljes két évig példátlan kötelességtudással és munkabírással ellátta a főispáni teendőket. 1916 februárjában jött a főispáni irodába és 1918 februárjában távozik el onnan. Hogy ez alatt az idő alatt mit végzett, az igazán emberi erőt meghaladó volt. A főispáni iroda ügyforgalma a háború alatt 8—10-szeresére nőtt a békeidő ügyforgalmának. És dr. Lénárd erejét megfeszítve éjjel-nappal dolgozott, intézkedett páratlan erellyel, rendelkezett bámulatos éleslátással, tapintattal, önállósággal, egy fucat kiváló munkatárs minden jótulajdonosságát egyesítve magában — fáradhatatlanul, fennakadás nélkül, a legszelésebb körü elismerés mellett.

A magánéletében végtelenül finom, lebilincselő modoru, szeretetreméltó titkárnak a főispáni irodából való távozását őszintén sajnáljuk, noha a vármegye nem veszi őt el teljesen, mert mint tb. főszolgabíró — a Hadi Termény R.-T.-nél viselt vezető állása mellett — az alispán mellett egy közigazgatási ügykört is el fog látni, mint előadó.

A Hadi Termény R.-T.-nél kifejtendő működése elé a legszebb reményekkel nézhetünk és hisszük, hogy nagyfontosságú új állásban is épp oly kiváló szakértelemmel és érzékkel fog dolgozni, mint eddig tette.

A főispáni titkári teendőket ellátásával egybeként dr. Brand Sándor, a kiváló képzettségű vármegyei aljegyző bízott meg, akit új beosztásában őszintén üdvözlünk és működéséhez sok sikert kívánunk.

A Leánykongregáció ünnepélye

— Tizenöt hadiárva felruházása. —

A meleg sziveknek és a didergő testeknek volt f. évi január 27-én ünnepe.

A meleg sziveknek, amelyekből kicsap a láng, a forróság és a tél ködös, dermesztően hideg levegőjén át ráömlik a fázó, vacogó kis hadiárva didergő testecskejére és ott a csillogó, fénylő melegség-áramlatból meleg ruhává, szép, erős lábbelivé alakul.

A Leánykongregáció január 27-iki ünnepélyén szinte látni lehetett ezt a folyamatot. Amint délután fél 5-kor megkezdődött az előadás, ettől a pillanattól kezdve a műsor végéig egy ellenállhatatlanul erős áramlat, egy folyton erősödő hő-kisugárzás indult meg a színpadról és ez a zuhogó meleg-folyam vitte magával mindannyiunk érzését, gondolatát, figyelmét, szívét és lelkét.

A közvetlen, forró levegőjü, nagyon szépen sikerült kis ünnepélyről igen sokat lehetne és kellene írni, itt fejtegetésre nem szoruló okok miatt azonban meg kell elégednünk néhány soros, vázlatos tudósítással.

A zalaegerszegi leányok Mária-kongregációjának árpádházi Szent Margit a védőszentje. Ennek a nagynevű magyar szentnek az emlé-

kezetére, a szent névnapjának előestéjén, ünnepély tartását határozta el a kongregáció. Az ünnepet azonban — nagyon helyesen — inkább a jótékonyág gyakorlására akarta felhasználni, mint a pusztá időtöltésre. Így született meg ennek a *hadiárva-ünnepségnek* a gondolata és maga a bájos kis ünnepély.

A műsor első pontja *Virágh Ferenc* s. lelkes, elnök gyönyörű, eszmékben gazdag, megkapó szépen előadott megnyitó beszéde volt. Ékes szavakkal ecsetelte az ünnepély jelentőségét, célját és olyan hangokat szólaltatott meg a szegény kis hadiárváról, amelyek minden jelenlévő szívében hosszan zengő visszhangot keltenek.

Egyed Terike szavalata következett most, aki kedves hangon, igen szépen adott elő Szent Margitról egy hosszabb költeményt.

A műsor 3. pontja *Gombkötő József* hittanár ünnepi beszéde volt, aki szép szavakban, színes képekben festette meg Szent Margit életétörténetét és vonta le belőle mesterien a tanulságokat.

Farkas Lujzika lépett most a színpadra és a „Hadiárva” c. költemény művészi elszavalásával gyönyörködtette meg a közönséget. A Farkas Lujzika egyéniségében nincs semmi mesterkéltszinészes póz; nem volt ez a szavalatában sem. Kedves, közvetlen volt a fellépte; melegen csengő volt a hangja; az arcán is meglátszott, hogy milyen magasztos gondolatokat hordoz. De nemcsak az ő arcán tükröződött ez vissza, a közönség arcára is rárajzolódt. A meglepően sikerült, gyönyörű szavakat szünni nem akaró taps jutalmazta.

Ezután egy egyfelvonásos költői színjáték következett, Pásztor Józsefnek a „Hadiárva” c. műve. A bájos kis darabban az összes szereplők nagyon szépen játszottak, de a legelragadóbb volt a pöttöm kis *Kulcsár Mariska*, aki Esztriket adta. A végtelenül ügyes kis Teányka oly elevenen, annyi rátermettséggel mozgott a színpadon, hogy mindenkit bámulatba ejtett. A fényes sikert aratott művésznő egyébként a helybeli áll. elemi iskola — I. osztályába jár. Nagyon szépen játszott a felnőttek közt *Lendvay Mancsi*, aki az édesanyját ábrázolta megiható, feledhetetlen színekkel. Az édesapát *Bitá Annus* adta a föle már megszokott művészetével. Nagyon jó volt *Ratkovics Gizi* a szomszédasszony és *Lakatos Ilonka* az angyal szerepében. Igen szépen játszott *Tornyos Gyula* (Janika) és bájosak voltak a kis zenélő angyalok: *Schlemmer Zsófi*, *Bitá Ilonka*, *Braun Vilma*, *Miszory Mancsi* és *Dömötör Juliska*.

A műsor utolsó pontja egy kis hadiárva köszönete volt, aki a felelősséget apróságok háláját tolmácsolta.

Előadás után a ruhák és a lábbelik kiosztása következett. A kongregációs teremben már szép rendben elő volt készítve 15 hadiárva „teljes felszerelése”: alsóruhák, harisnyák, téli ruha, cipő: kinek-kinek egy teljes készlet.

Ragyogó szemmel fogadták a kis hadiárva és bústékintett anyák a ma óriási értéket képviselő garnitúrákat. Nem egynek könny szökött a szemébe, amint a neki szánt ruhaneműket átvette...

Az elismerésnek, a köszönetnek szava azonban nemcsak a 15 hadiárva részéről jár ki *Virágh Ferenc*nek, a buzgó elnöknek: a fáradhatatlan *Lakatos Böskének*, aki a siker oroszlánrésze és lelkes munkatársainak. Megilleti őket a hála a társadalom, a nemzet részéről is, mert a hadiárva a nemzet árvái.

A társadalom, a nyilvánosság nevében mélyen meghajtjuk lobogónkat *Lakatos Böske*, *Virágh Ferenc* és a többi fenkölt lelkű, nemes szívű emberbarát előtt...

HIREK

A polgármester lemondott.

Dr. *Keresztury József* Zalaegerszeg r. t. város polgármestere, aki h. polgármesteri minőségben majdnem a háború kezdete óta vezeti a város ügyeit, e hó 1-én beadta lemondását és állásától márc. 1-re felmentését kérte.

Dr. *Keresztury*nak e lépése mindenféle a legnagyobb csodálkozást váltotta ki, mert erről a tervéről senki sem tudott.

A lemondás oka, hogy egészségi állapota megrendült s a város vezetésének súlyos terhét tovább vinni képtelen.

Dr. *Keresztury* igen nagy feladatra vállalkozott akkor, amidőn a város vezetését átvette. A legnehezebb viszonyok közt, igen kevés számú munkaerővel, megfeszített munkával vitte a város ügyeit mostanáig. Komoly, megfontolt, pártatlan, példás lelkiismeretességű és tevékeny tisztviselő volt, aki más körülmények közt talán mintavárossá fejlesztette volna Zalaegerszeget; — így azonban minden nemes igyekezetét keresztülhúzták, minden munkakérdést felőrlték a válságos idők, az országos bajok és a speciális zalaegerszegi nehézségek.

Kívánatos, hogy a dr. *Keresztury* lemondásával megüresedő polgármesteri állás gyakorlati közigazgatási szakemberrel és pedig minél hamarabb betöltsék, mert a munkával amúgy is túlhalmozott *Fülöp József* városi főjegyző a polgármestert is hosszabb időn át helyettesíteni képtelen, a háborús közigazgatás ezernyi nehézsége pedig megköveteli, hogy a város élére közigazgatási szakember álljon.

Itt említhetjük meg, miszerint a város vezetőkörében felmerült az a gondolat, hogy a polgármesteri széket *Czobor Mátyás* vármegyei főjegyzőnek ajánlják fel. Értesülésünk szerint azonban a kiváló főjegyző csak egyhangú meghívás esetén fogadná el a polgármesterséget és a reprezentációs költségeket illetőleg is vannak bizonyos, nagyon is érthető kikötései. Az ő megválasztásával a város mindenesetre nagyot nyerne.

Igazán itt volna az ideje, hogy a polgármester-ügyet végre kiküszöböljük az oly nagy számú zalaegerszegi problémák közül!

— **Új király tanácsos.** A király dr. *Fürst János* sümegi ügyvédnek a közjótékonyág terén szerzett érdemei elismerésül a királyi tanácsosi címet díjmentesen adományozta.

— **Kitüntetés.** A király dr. *Lakonich Gábor* sümegi főorvosnak érdemei elismerésül a II. oszt. polgári hadiérdemkeresztet adományozta.

— **Halálozás.** *Szarka Antal* nyugt. Zalaszentmihályi plébános életének 74 ik, áldozásának 51. évében meghalt. — *Krauz Ernő* keszthelyi gyáros felesége *Bettelheim Elza* 34 éves korában Budapesten meghalt. — *Muraszentmártonban* az ottoni plébános nővére özv. *Dergovics Györgyné* szül. *Molnár Irma*, elhunyt 29 éves korában. — *Id. Morandini Bálint* csáktornyai magánzó munkás életének 83-ik évében, a Csáktornyai melletti Szentilonán elhunyt. *Morandini Bálint* a közügyek terén is sokat tett. *Morandini Bálintot* Drávaszentmihályon a családi sírboltban helyezték örök nyugalomra.

— **Műkedvelő előadás a népkönyha javára.** A zalaegerszegi népkönyha vezetősége február hó 9-én. farsang utolsó szombatján műkedvelő előadással egybekötött farsangi estélyt rendez az „Arany Bányán” szálloda nagytermében s a Kaszinó helyiségeiben. A rendezőség külön meghívókat nem bocsát ki, hanem a közönséget ezen az uton hívja meg. Helyárak: ülőhely 3 K; állóhely 2 K; közép páholy 20 K; oldal páholy 30 K. Jegyeket előre lehet váltani a Kuliffay-féle drogeriában. Az estély kezdete 7 órakor. Előadás után tánc. Buffet.

— **Vármegyei közgyűlés.** Zalavármegye törvényhatósági bizottsága f. hó 11-én közgyűlést tart. A rendes tárgysorozat 56 pontból áll.

— **A Karácsonyfa-Egylet közgyűlése.** A Karácsonyfa-Egylet f. hó 1-én d. u. fél 5 órakor tartotta ez évi rendes közgyűlését a városháza kis tanácstermében. A gyűlésen a távollevő dr. sipeki *Balás Béláné* helyett özv. *Varga Vilmosné* alelnök elnökölt. A gyűlésen megjelent *Bosnyák Gézáne* főispánné is, akit az Egyesület egyhangú lelkesedéssel védnökké választott. — A múlt év eseményeit *Czobor Mátyás* ismertette. Bevétel volt 1095 K 32 f., kiadás 1039 K 32 f. Az idén 70 gyermek kapott cipőt. *Balás Béláné* az Egyesület céljaira 6000 K-t adott, ebből 2000 K-t kiosztottak. 4000 K-ból alapítványt létesítenek. *Remm Józsefné*, aki az Egyesületnek 1899. óta választmányi tagja, betegsége miatt a választmányi tagságról lemondott. A választmány új tagjai lettek: dr. *Szigethy Elemérné*, *Thassy Kristófné*, *Zombory Gézáne* és *Zilahy Istvánné*. A közgyűlés végül egy műkedvelő előadás tervét beszélte meg.

— **Cabiria.** Páratlan műélvezetben volt része pénteken, szombaton és vasárnap Edison-mozgó közönségének. Ezen a három napon mutatták be a fővárosban oly óriási sikert ért és ezen a réven oly hírnevessé lett mozicsodát: a *Cabiriát*. Ami szépet, költőt, nagyszerűt és magasztosat eddig a filmművészet felmutatott, azt ez a darab nemcsak egyesítette magában, hanem felül is multa. Óriási épületek, kitörő tüzhányó, várostrom, égő hajóhad, emberáldozat máglyán, óriási tömegek, a csodaszép felvételek: örökre feledhetlenné teszik ezt a művet. Igazán a legnagyobb dicséret illeti meg *Gábor Bélát* az Edison nagy irodalmi művészségű tulajdonosát, hogy ezt a filmremeket — valószínűleg nem csekély áldozatok árán — ily hamar megszerezte.

— **Köszönet.** Zalaegerszegi Takarékpénztár Részvénytársaság igazgatósága 1000 koronás



A védjegy.

A világ **legdrágább**, de egyszersmind **legjobb** szivarkahüvelye:

“MODIANO-CLUBSPECIALITÉ”

Vigyázat: Utánzatok vannak forgalomban! Sodorni való papír ára 30 fillér.

3-5% hadi kölcsönt tett le alapítványban a zalaegerszegi házi ezred rokkantjai, özvegyei és árvái javára, a nemes adományért fogadja az intézet ez uton is hálás köszönetemet Zombory Géza alezredes.

— A Missziótársulat ünnepélye. A Szociális Missziótársulat helybeli szervezete február 6-án (szerdán) este 8 órakor egyéves fennállása alkalmából a csecsemővédelem céljaira ünnepélyt rendez, melyen beszámol társadalmi munkájáról. Ének- és zeneszámok után a nálunk már ismert Paula nővér tart előadást. Utána színelőadás. Az ünnepély a kath. Házban lesz, melyre a szervezet a t. közönséget meghívja.

— Köszönetnyilvánítás. A zalaegerszegi népkönyha vezetősége köszönetét fejezi ki azért a nemes áldozatkészségért, amelyet a nagy közönség a Szilveszter-estély alkalmával tanusított. Az áldozatkészség és érdeklődés nemcsak az estély sikerét biztosították, hanem megterítették a szülőkölődök asztalát is, mert a 8000 koronát meghaladó tiszta jövedelem lehetővé tette, hogy a népkönyha a nélkülözések szomorú napjaiban sok szegény embernek adhasson ingyen ebédet; sok családnak megnyihitse a gondjait s megsegíthesse a nyomorgókat. A hála és az áldás, amely a népkönyha adományai nyomán fakad, azokat illeti, akik adományaikkal támogatták a jótékony és emberszeretet munkáját. Az adományok oly tömege gyűlt össze, hogy minden tombola tárgyat és élelmiszert külön felsorolni lehetetlenség. A népkönyha vezetősége a nyilvánosság előtt csupán a készpénzbeli adományokat nyugtázza; de a köszönet mindenkinek egyformán szól, aki bármely adománnyal hozzájárult az estély sikeréhez. A készpénz adományok nyugtázását helyszíne miatt a jövő számban kezdhjük meg.

— Tánciskola. Igen nagy érdeklődés mellett, szépen halad a tanítás már egy hét óta a Mayersberg Frida tánciskolájában. A tanítványok száma olyan nagy, hogy 3 csoportra osztva is zsúfolásig van az Arany Bárány nagyerme.

— A m. kir. zalaegerszegi 6-ik honvédszázados ezred özvegyei és árvái részére nagyobb összeget adtak és alapítványt tettek: (Folytatás.) 24 koronát Öry Gyula; 20 koronát: Nagy Károly, Weisz Armin, Paukovich Sándor, Dervalics Ákos, Bernart fgy., Imrei György, dr. Hollós Pál, Kiss István, dr. Löke Emil, özv. Marton Lászlóné, Vidér Márton, Monzpart István, Steiner Imre, Deutsch Benedek és fiai, dr. Löke Emil, Kovács Aladár, Flock Nándor, Isoó Ferenc, Berger József, Bogrider József, Baloss Béla, Fiala János, Sebestyén Géza, Fleiner Béla, gróf Széchenyi Pál, Cziezer Ernő, Zommer Sándor, Csesznák Ödön, Thassy Lajos, Filipich Lajos, Oltay Guido, Márton Róza, Fritzer Jenő, Cságoli Ferenc, Hámos József, Zalaegerszegi Ipartestület, dr. Csizner Antal, dr. Jakabfy János, Alsólendvai Takarékpénztár, Fábán Itona, Stankovszky Imre, Malatinszky Ferenc, Rosner Mór, Bödy Zoltán, Szijj Géza, Czobor Mátyás, Rutics Józsefné, özv. Makray Sándorné, Csutor János, Bosnyák Andor, Bozzay János, Roffel Mihály, Botka Lajos, dr. Fűrst János, Pálffy László, Varjas Jenő, Mersics László, dr. Tóth József, Battenberg Lajos, Sivó Gyuláné, herceg Balthyány-Strattmann intézősége, Reisz Imre, Reisz Vendel, Eitner Zsigmond, dr. Földes Géza, Pollák József, Kovács János, dr. Forintos Géza, Takács Jenő, Svastics Pál, Kiss Lajos, Monzpart István, Sipos Dezső, Fenyvesy Miksa, Horváth Károly, Vizsy György, Berger N., Hubinszky, Kaszter Ödön, Schütz Sándor, Deák Károly, Havas Kristóf és Bedő Vendel.

— Önbortváltó urak figyelmébe. Borotvazsappan egyáltalán nincs. De van borotváltó krém, kellemes illatú, a szakál tövit gyorsan pulitja és az archórt finomítja. Olcsóbb más zsappanoknál. Kapható Kaszás János uri fodrásztermében Zalaegerszeg, Kossuth-utca 25.

Felétős szerkesztő és kiadó: GÜRTLER ISTVÁN.

Kossuth Lajos-utcában eladó 2 ház, egyik 292 □ öi, a másik 464 □ öi telekkel, illetve kerttel. Bővebbet a lap kiadóhivatalában.

Keresek azonnali belépésre egy megbízható takarító asszonyt. Érdeklődni lehet a kiadóhivatalnál.

Meghívó.

A

Zalavármegyei Takarékpénztár Részvénytársaság

1918. évi február hó 16-án délután 2 1/2 órakor Zalaegerszegen, saját házában levő üzlethelyiségében

XXV. évi rendes közgyűlését

tartja, melyre a tisztelt részvényesek meghivatnak.

TÁRGYSOROZAT:

1. A közgyűlési jegyzőkönyv hitelesítésére két részvényes megválasztása.
2. Az igazgatóság és felügyelő-bizottság jelentése 1917. január 1-től december hó 31-ig terjedő üzletéről.
3. A zárószámadás megvizsgálása, a mérleg megállapítása és az évi tiszta nyereség felosztása iránti határozathozatal.
4. Az igazgatóság és felügyelő-bizottság részére a felmentvény megadása.
5. A részvénytőkének 60000 K-ról 18000 K-ra leendő felemelése tárgyában határozathozatal.
6. Az igazgatóságnak és felügyelő-bizottságnak 3 évre leendő megválasztása.
7. Indítványok tárgyalása.

Zalaegerszeg, 1918. január hó 24-én.

AZ IGAZGATÓSÁG.

Az alapszabályok 10., 11. §-ai. A közgyűlésen tanácskozási és szavazati joggal csak az a részvényes bír, akinek részvénye négy héttel a közgyűlés előtti nevére iratott és a részvényt a még le nem járt szelvényekkel ellátva a közgyűlést megelőzőleg az intézet pénztáránál letette. — A szavazati és tanácskozási jog csak személyesen gyakorolható. Kiskorúak szavazati jogukat gyámjuk, gondnokság alatt állók gondnokuk, jogi személyek törvényes képviselőjük, nők pedig részvényes meghatalmazottjuk által gyakorolhatják.

A Zalavármegyei Takarékpénztár Részvénytársaság MÉRLEG-SZÁMLÁJA

TARTOZIK.

KÖVETEL.

Főkvi lapsz.	VAGYON	Korona	Fillér	Korona	Fillér	Főkvi lapsz.	TEHER	Korona	Fillér	Korona	Fillér
112	Pénztár	32917	41			75	Részvénytőke			60000	—
125	Giró	2245	68			80	*Tartalékalap	119138	74		
90	Váltók			35163	09	123	ennek 5% kamata	5956	94	125095	68
45	Jelzálogkölcsönök			361008	—	58	**Külön tartalékalap	37371	98		
33	Folyószámlai adósok	950171	10	300441	—	124	ennek 5% kamata	1868	60	39240	58
33	Befizetés a Pénzint. Közp. jegyzett üzletrészre	1200	—	951371	10	116	Veszteségi alap			7964	91
50	Intézeti ház	55500	—			131	Adó alap			4000	—
130	Egyéb ingatlanok	3232	25	58732	25	15	Betétek			2219204	27
28	Értékpapírok			776531	—	54	Betétkamat 10% adója			3113	16
37	Értékpapírig függő kamatok			8869	64	10	Átmeneti kamat			3596	48
114	Felszerelések			500	—	86	1916. évről áthozott nyereség	6734	90		
115	Hátralékos kamatok			17794	51		1917. évi tiszta nyereség	41460	61	48195	51
				2510410	59		*Tart. alap az idei dotációval	131314	18 K	2510410	59
							**Külön tart. alap	40484	39 K		

Kelt Zalaegerszeg, 1917. évi december hó 31-én.

Dr. SZIGETHY ELEMÉR
vezérigazgató helyettes.

THASSY LAJOS
igazgatósági tag.

BALOGH GYULA
cég vezető főkönyvelő.

JÁN FERENC
pénztárnok.

Fenti zárószámadás adatait az előzőleg megejtett leltározás után fő és mellékkönyvekkel összehasonlítottuk, azokat minden tételben megegyezőnek és helyesnek találtuk.

SCHMIDT JÓZSEF
felügy. biz. tag.

VOGEL RIHÁRD
felügy. biz. tag.

BÖDY ZOLTÁN
felügy. biz. tag.

STERNBERG BESZÉLŐGÉPEI

a legjobbak!

BUDAPEST, VII., RÁKÓCZI-UT 60, saját palota.

Tölcseres kitérő hangu, legújabb rendszerű **K 150**—
Újtalálmányu tölcserénélküli
„ETOFON” beszélőgép, becsukható tetővel a legtökéletesebb **K 300**—
Rendelésnél a pénz előre beküldendő.

!!

Hanglemezeket,

lejátszottakat, vagy
töröttet cserél,
vagy készpénzért
is vesz

WÁGNER

„Hangszerkirály“

országszerte elismert elsőrendű
magyar hangszer- és beszéti
gépek áruháza

BUDAPEST,

VIII., JÓZSEF-KÖRUT 15/v.
Fiókküzet: IX., RÁDAY-UTCA 18.

**Fizesse elő
a magyar értelmiség**

napilapját

AZ UJSÁG-ot.

Megrendelési cím:

AZ UJSÁG kiadóhivatala
Budapest, VII., Rákóczi-ut 54.

Ezennel közhírré teszem, hogy egy
darab két holdas szántóföld a kápolnai
dűlőben eladó. Bővebb felvilágosítással
szolgál a föld tulajdonosa: **BRENNER**
FERENC, Zalaegerszeg, Olai-ut 46. 2-2

A kaszabázi nagyvendéglő

a hozzávaló kerthelyiséggel, konyha
kerttel és másfél hold réttel együtt

==== **azonnal eladó.** ====

VIZSGÁKRA

a polgári- és középiskola
minden osztályából, érettségi-
segíre, felvételi vizsgákra
stb. gyorsan, osztály-
összevonással, felelős-
ség mellett készít elő a

Zsaldos tanintézet
Budapest, VII., Dehánly-u. 84.
Telefon 32-40.

Fa eladás!

Kemény és puha
TÜZIFA pontos
szállításra kapható

Schlesinger Henriknél, Körmen

„KEGYELET“

Zalaegerszeg legnagyobb sirköraktára.
Kossuth Lajos-utca 23. szám.

SIPOSS DEZSŐ UZLETTULAJDONOS.

Csak

**Cyönggyvirág, Ibolya, Orgona
és Fau de Fleurs illatokat**

használjunk

a Dunántúli Gazdasági Szesz-
gyárosok Szeszfinomító Rész-
vénytársaság, Nagykanizsa
gyártmányából, mert

**felülmul minden kül-
földi gyártmányt.**

MALOMIPARI ÉS ÁRUFORGALMI R. T.
Budapest, Gizella-tér 3.

SÜRGÖNYCÍM: MALOMBANK. — TELEFON: 134-94.

**Konyhakerti
magvakat**

míg a készlet tart

napi áron szállítunk.

A nagy maghiányra való tekintettel a rendelések
csak a beérkezés sorrendjében vehetők figyelembe.
Csiraképeségért, tisztaságért szavatolunk.

Tahy R. Utóda Kakas Ágoston könyvnyomdája, papír- és írószerekkereskedése

Alapítva
1842. évben

Zalaegerszegen, az Arany Bányáé szálloda épületében

Alapítva
1842. évben

**Mindentféle nyomdai munkák pontosan és gyorsan,
papírátuk és írószerek a legjutányosabb árban.**

Művészi képes levelezőlapok, szalonkártyák, képes zárt-levelezőlapok stb. stb.